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Розкривається і аналізується вплив оподаткування в аспекті Податкового кодексу на показники 

економічного розвитку підприємств різних форм власності транспортних підприємств та специфічну форму 
взаємовідносин держави з суб‘єктами господарювання. 

Державне регулювання підприємницької діяльності є одним з найважливіших напрямів 
державного регулювання економіки – реалізації державою комплексних організаційних, правових, 
економічних та інших заходів впливу на діяльність суб‘єктів ринку з метою її впорядкування та 
підвищення результативності (ефективності). Як відомо, ринкова економіка, для якої характерним є 
механізм ринкового саморегулювання, не може обійтися без певного втручання держави. Податки є 
однією з основних економічних категорій, яка відображає специфічну форму взаємин держави з 
суб‘єктами господарювання, різними групами населення, а фактично з кожним членом суспільства. 

В житті платників податків України з 2011 року настала нова епоха – епоха Податкового 
кодексу України. З часом виникне багато думок щодо оцінки Податкового кодексу в цілому, так і 
окремих його положень. Враховуючи те, що Податковий кодекс України – значний по об‘єму 
документ, за невеликий проміжок часу, як декілька місяців, неможливо в повній мірі оцінити всі 
нововведення представлені в цьому документі. Оцінка і переоцінкам цього явища прийде до суб‘єктів 
підприємницької діяльності значно пізніше. 

Норма податкового законодавства допускає двозначність та різночитання, але на практиці 
державний перевіряючи та суб‘єкт підприємницької діяльності по різному будуть тлумачити одну й 
ту саму ситуацію так, як це вигідно для кожного зокрема, незважаючи на прийняття Податкового 
кодексу України, який не усунув відповідним чином всі недоліки, а ще більше їх загострив. 

Помилки представників державних перевіряючих нерідко завдають підприємницьким 
структурам ( в т.ч. транспортні підприємства) великих збитків і навіть призводять до банкрутства. 
Недосконалість податкової системи впливає на поведінку підприємців, змушує їх відмовлятися від 
легальних методів господарювання, ухилятися від сплати податків. 

Негативний вплив чинної системи оподаткування на фінансово-господарську діяльність 
господарювання можна послабити як реформуванням податкової системи, так і реалізацією на 
підприємстві концепції податкового планування, що в свою чергу дозволить максимально поповнити 
державну казну. 

Податкове планування на рівні підприємства – це вибір між різними варіантами здійснення 
фінансово-господарської діяльності і розміщення активів підприємства з метою досягнення 
найнижчого рівня податкових зобов‘язань, що виникають при цьому. Податкове , планування 
реалізується тільки в рамках чинного податкового законодавства, а в його основі лежать максимальне 
використання усіх визначених законом податкових пільг та реалізація оптимізаційних податкових 
схем.  

Реалізація концепції податкового планування за умов податкового середовища, яке істотно 
впливає на ефективність діяльності підприємницької структури, алгоритмів та схем 
внутрішньодержавного та міжнародного податкового планування дають змогу знизити податкове 
навантаження на підприємництво та суттєво збільшать надходження в дохід держави. 
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